
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 36@ SESSÃO ORDINÁRIA, DA 22  SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18@ LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2022.  

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n2  235, sob a 

Presidência do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS e Secretariada pelo Vereador ADRIA-

NO LUCIANO RODRIGUES, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Gua-

çu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, JÉFERSON LUÍS DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LELIANE HELENA BARBOSA 

CHIARELLI, LUCIANO FIRMINO VIEIRA, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ CARLOS NOGUEIRA e NATALINO 

ANTÔNIO DA SILVA. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou à Vereadora Liliane Helena Barbosa Chiarelli 

que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Em discussão única a Ata da 352  Sessão Ordinária, da 29  Sessão Legislativa, da 

18 Legislatura, realizada no dia 31 de outubro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-
ceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. - 

0 Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

PROJETOS DE LEI:  

N 2  164/2022, de autoria do Vereador LUCIANO FIRMINO VIEIRA, dispõe sobre 

acréscimo de Artigos à Lei n 4.575, de 29 de outubro de 2009, que institui o Dia da Marcha pa-

ra Jesus. 

N 2  165/2022, de autoria do Vereador LUIZ ZANCO NETO, concede os benefícios 

instituídos pelas Leis Municipais nos. 3.465 e 3.466, de 17 de julho de 1997, aos funcionários vin-

culados ao Consorcio Intermunicipal de Saúde 8 de abril, no âmbito do município de Mogi Gu-

açu e dá outra providência. 

N2 166/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, dispõe sobre a obriga-
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toriedade de constar em todas as piscinas públicas ou privadas no âmbito do Município de Mogi 

Guaçu - SP., gradil no entorno para evitar acidentes em especial com crianças. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

N2  027/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, dis-

põe sobre a concessão de Título de Cidadão Guaçuano ao Senhor Laôr Fernandes de Oliveira. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

REQUERIMENTOS: 

N 333/2022, de autoria do Vereador LUÍS ZANCO NETO, propõe a inserção nos 

anais da Casa de voto de congratulações com os membros do PROERD, pela nobilitante e incan-

sável trabalho desenvolvido no combate e prevenção as drogas. 

(Os Vereadores: Luís Zanco Neto, Jéferson Luís da Silva, Natalino Antônio da Silva, 

Judite de Oliveira, Adriano Luciano Rodrigues e Guilherme de Sousa Campos, declararam seus 

votos favoráveis ao Requerimento ng 333/2022) 

N2  335/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Marco Antonio dos San-

tos; N2  336/2022, do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Senhor João Pedro Nogueira. 

N2  337/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Dalton Pedro de Meio; N2 338/2022, 

da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Se-

nhor Gilberto Zirpolly; 1\12  339/2022, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de pro-

fundo pesar pelo falecimento do Senhor José Antônio Pereira da Silva. 

N2 340/2022, de autoria do Vereador LUÍS ZANCO NETO, requer informações à 

Secretaria de Assistência Social sobre atendimento prestado aos moradores em situação de Rua. 

(Os Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência, os demais 

foram aprovados) 

INDICAÇÕES. 

(As indicações de ns. 2077/2022 a 2.106/2022, foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, passamos a ORDEM 

DO DIA. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2 122/2022, de autoria do Vereador ADRIA-

NO LUCIANO RODRIGUES, que dispõe sobre denominação de Benedito Colombo, a Cancha de 

Bocha instalada no Centro Esportivo Presidente Juscelino Kubitschek de Oliveira - CERES, locali-

zado na Vila São Carlos. 
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Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  151/2022, de autoria da Vereadora LILIANE 

HELENA BARBOSA CHIARELLI, que proíbe a instalação e a adequação de banheiros, vestiários e 

assemelhados na modalidade unissex ou multigêneros, nos espaços públicos municipais, priva-

dos, bem como estabelecimentos comerciais e demais ambientes de trabalho no Município de 

Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A Vereadora Liliane Helena Barbosa Chiarelli, declarou seu voto favorável ao Pro-

jeto de Lei n 2  151/2022) 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  154/2022, de autoria do PREFEITO MUNI-

CIPAL, que autoriza a compensação de créditos entre a Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e o 

Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto de Mogi Guaçu - SAMAE, e dá outras providên-

cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n9  157/2022, de autoria do Vereador GUI- 

LHERME DE SOUSA CAMPOS, que dispõe sobre denominação de José Torres, a Rua 16, localizada 

no Loteamento Vila Florida. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 

LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL. 
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(Usaram da palavra, no Tema Livre, os Vereadores: Fernando José Sibila Marcon-

des, Luciano Firmino Vieira, Jéferson Luís da Silva, Guilherme de Sousa Campos, Luís Zanco Neto 

e Adriano Luciano Rodrigues. Usaram da palavra, na Explicação Pessoal, os Vereadores: Fernan-

do Jose Sibila Marcondes e Jéferson Luís da Silva) 

Não havendo mais oradores inscritos, esta Presidência encerra a presente Sessão, 

convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 16 de novem-

bro de 2022, quarta-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

Do que, rfi2 constar, eu Vereador ADRIANO LUCIANO RODRI- 

GUES 	 1 12 Secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Mogi Guaçu, fVlavrar  a presente Ata que, depois de aprovada vai por mim e pelo 

Presidente assinada.- ssinada. 

Vereador Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES - 12  Secretário 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS - Presidente 
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